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Clare a Dorran se skrývají v rozpadajícím se sídle

Winterbourn, jehož tajné chodby obývají

znetvořená monstra lačnící po krvi. Každý den

znamená boj o přežití, každá noc přináší novou

hrozbu. Přesto doufají, že tu najdou aspoň na chvíli

bezpečí. Pak se ale vysílačkou ozve Clareina sestra

Bethany. Je naživu, ale uvězněná v bunkru, kde jí

dochází kyslík. Mezi nimi leží stovky kilometrů

zpustošené krajiny plné nepojmenovatelných hrůz,

a čas neúprosně běží. Zůstat znamená odsoudit

Bethany k pomalé smrti. Vyrazit na cestu je téměř

jistá sebevražda. Clare musí volit mezi vlastním

přežitím a zoufalým pokusem zachránit svou

sestru. Ať už se rozhodne jakkoliv, jedno je jisté –

Dorran ji neopustí.
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Kdo jiný by měl vyprávět o zločinech 90. let než

Josef Klíma? Legenda investigativní novinařiny

se vrací k podcastu České podsvětí a popisuje

zásadní kauzy z 90. let: navštívíte s ním

Discoland Ivana Jonáka, nahlédnete pod

pokličku ruskojazyčných mafií, připomenete si

řádění Ivana Roubala či Orlických vrahů

a posvítíte si na Radovana Krejčíře i Františka

Mrázka. Josef Klíma původní materiál podcastů

prohloubil, rozšířil o výpovědi vyšetřovatelů

a doplnil obrazovou přílohou.

Slavomír, kníže z rodu Mojmírovců, a jeho

věrný vikinský druh Erik se opět pouštějí do

nebezpečného pátrání. Píše se rok 871 a za

Slavomírem přijíždí posel z Bojné –

významného hradiště v Nitravském knížectví.

Přiváží nejen pozvání na zádušní mši za

zavražděného pána Kosoru, ale i naléhavou

prosbu jeho syna: najít vrahy svého otce

a spojit síly proti Frankům, kteří okupují

moravské území. Slavomír výzvu přijímá.

Vydává se na Bojnou, kde začíná vyšetřování

plné temných tajemství a hrozeb. Vražd ale

přibývá – a samotný Slavomír se brzy ocitá

v ohrožení života…

https://kmhk.tritius.cz/detail/2579577
https://kmhk.tritius.cz/detail/3119978
https://kmhk.tritius.cz/detail/2579320
https://kmhk.tritius.cz/detail/3120210
https://kmhk.tritius.cz/detail/3121153


King byl odjakživa povídkovým mistrem

a několikastránkovým příběhem dokáže

uchvátit stejně jako svými slavnými romány.

Zavede čtenáře do snů plných zlých

předtuch, do podivných koutů reality, kde se

může stát cokoli, nebo na Floridu, kde se

tentokrát odehrává volné pokračování

legendárního hororu Cujo.

Zahalte se do tajemné atmosféry starého Žižkova,

kde se za každým rohem skrývá příběh, který touží

být odhalen. Tento fascinující kout Prahy je

mnohem víc než jen obyčejná čtvrť – je to místo,

kde se realita mísí s fantazií. Právě zde se minulost

prolíná s přítomností a každá ulička, každý dům,

nese stopy ztracených osudů. V těchto povídkách,

které se pohybují na hranici satiry, černého

humoru a mysteriózních zápletek, se nic nezdá být

tak, jak se na první pohled jeví.
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Nechte se pozvat do světa fantazie J. R. R. Tolkiena.

Tentokrát ne do Středozemě, ale ve čtyřech

povídkách, sbírce básní a eseji do míst imaginace.

Svět profesora Tolkiena je jako ve všech jeho dílech

propracovaný do nejmenšího detailu, je vtipný,

laskavý a především pohádkový. Svět, ve kterém

vždy dobro vítězí nad zlem. Svět, o kterém si teď

potřebujeme číst.
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Keira si myslela, že už rozumí svému daru – ale to nejhorší ji

teprve čeká. Po událostech prvního dílu se stává hrobnicí na

blightském hřbitově, kde ji obklopují neklidné duše. Vidí je

v mlze, slyší jejich šeptání. Většina zoufale hledá klid – až na

jednu. A ta ji odmítá nechat odejít. Ne všichni mrtví chtějí

spočinout v míru. Někteří nenávidí živé natolik, že se odmítají

vzdát. Zatímco Keira rozkrývá temná tajemství hřbitova, z lesa se

plíží cosi děsivého. Před desítkami let tam pochovali sériového

vraha, jehož zlo přetrvalo i po smrti.
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Carl a Roy Opgardovi dosáhli všeho, čeho ve

vesnici, jako je Os, dosáhnout mohli. Carl řídí

luxusní wellness hotel, zatímco majitel

benzínky Roy tu hodlá vybudovat zábavní

park s horskou dráhou. Plánovaná přeložka

silnice je však může připravit o vše – a tak si

zase jednou musí ušpinit ruce. Na krk jim

navíc dýchá místní policejní náčelník, který

má na dosah důkaz o tom, že bratři stojí za

sérií podezřelých úmrtí, jejichž počet navíc

stoupá.
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Tři vraždy v jediném týdnu jsou na protivné

maloměsto příliš. Nejprve švagr zdejšího šlechtice,

pak osamělá vdova a po ní neškodný opilec, všichni

ubití vodovodní trubkou.Logiku to nemá. Ještě že

tudy projíždí Maigret… Cestou z kongresu v Bordeaux

to Maigret vzal oklikou přes Fontenay-le-Comte, jen

aby se mohl vidět s přítelem z mládí.

Když jí bylo třináct, v poválečném Československu

byla vyhlášena měnová reforma a Alminu rodinu to

zničilo. Doktorská dcerka zvyklá na život ve velké

vile se najednou ocitla v maličkém přízemním bytě

se dvěma babičkami a špatným kádrovým

profilem. Alma ale nebyla holka, co sedává

s rukama v klíně. Tohle je její příběh. Příběh ženy,

která se v časech totality vlastními silami vydrápala

mezi nejbohatší stínovou elitu. Žila v pohádkovém

luxusu, ale nejvíc toužila po něčem, co nejde

koupit…
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Vtipná, s nadsázkou psaná detektivka, kde prim

hraje bývalý šéf kriminálky Augustin Veliký.

Pozadu nezůstávají ani jeho přátelé – malíř

Jozífek Smetana, sochařka Gréta Hornová

a mladá krásná horolezkyně Kristina. Záhadu,

kde se ptáci dostávají ke svému úlovku, vyřeší

přátelé vcelku záhy, ale stojí před nimi otázka,

kdo je vrah. Než ji zodpoví, musí se také ptát,

kam zmizela kartářka Štajnerová a proč zemřeli

další dva lidé.
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Do Ruska přišli na pozvání carevny Kateřiny Veliké němečtí kolonisté, kteří se usadili

u řeky Volhy, věnovali se zemědělství, a přestože žili téměř v kazašských stepích,

uchovali si vlastní jazyk a kulturu. Po vzniku SSSR vznikla Autonomní sovětská

socialistická republika povolžských Němců. V roce 1941 je tato republika v reakci na

napadení SSS Německem zrušena a povolžští Němci vysídleni na Sibiř a do

pracovních táborů. Tolik „velké“ dějiny, které autorka Guzel Jachina pečlivě

nastudovala a umí je atraktivně převyprávět. Největší síla příběhu je však v „malých“

dějinách, které prožívá vesnický učitel němčiny Jakob Ivanovič Bach.
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Ve Versailles někdo ukradl šperky hraběnky du

Barry a od té doby události nabírají vražedný

spád… Marie Antoinetta, která právě usedla na

trůn, se na svém královském křesle trochu nudí,

a proto se rozhodne uplatnit svůj vyšetřovací

talent. Pověří dva amatérské detektivy: Rose

Bertinovou, svou krejčovou, a extravagantního

kadeřníka Léonarda Autiera, aby záhadu vyšetřili.

Poradí si toto zcela odlišné duo s případem, který

je zamotanější než habsbursko-lotrinská dynastie?
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